

Протокол

№

гр. София, 07.11.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав,
в публично заседание на 07.11.2023 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елка Атанасова

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер **10768** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:00 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ ГД „Пожарна безопасност и защита на населението“ към МВР, редовно уведомени, явява се юрк. В., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ - ръководител на Управляващия орган на Оперативна програма "Околна среда 201 - 2020г." и главен директор на Главна дирекция "Оперативна програма „Околна среда“, редовно уведомени, явява се правоспособен юрист Д. А., с пълномощно от днес.

В залата се явява вещото лице М. С. С., от когото на 19.06.2023 г. е представено заключение по допуснатата съдебно-техническа експертиза и заседанието е отложено за запознаване на страните с представеното писмено заключение.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА постъпило на 19.06.2023 г. заключение на вещото лице М. С. С. по допуснатата съдебно-техническа експертиза.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да изслушаме заключението.

СЪДЪТ пристъпва към изслушване на заключението и сменя самоличността на вещото лице:

М. С. С. – 36 г., българин, български гражданин, неосъждан, с висше техническо образование, без дела и родство със страните и заинтересованост от изхода на делото. Предупреден за наказателната отговорност по чл. 291 от НК. Обеща да даде вярно заключение.

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Поддържам представеното заключение.

ЮРК. В.: Запознат съм със заключението. Нямам въпроси към вещото лице. Да се приеме заключението.

ПРАВОСПОСОБЕН ЮРИСТ А.: Познавате ли разпоредбите на ЗОП ?

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Не съм запознат с разпоредбите на закона.

ПРАВОСПОСОБЕН ЮРИСТ А.: Нямам други въпроси. Да се приеме заключението.

СЪДЪТ, във връзка с представеното заключение на вещото лице С.

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателство по делото изслушаното заключение по допуснатата съдебно-техническа експертиза на вещото лице М. С. С..

Във връзка с представената справка-декларация от вещото лице

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение в размер на 200 лв.

ИЗДАДЕ се РКО за сумата от 200 лв., като с оглед обстоятелството, че съдът е определил депозит за извършване на експертизата в размер на 300 лева и същият е внесен от страна на жалбоподателя по сметка на АССГ, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

Надвнесената сума в размер на 100 лева, с платежно бюджетно нареждане издадено на 28.04.2023 г. по сметка на АССГ, да бъде върната на жалбоподателя ГДПБЗН - МВР чрез превеждането ѝ по банковата сметка на жалбоподателя, след посочването ѝ с изрична писмена молба до съда.

Препис от определението да се изпрати на главния счетоводител на АССГ за изпълнение.

СЪДЪТ запитва страните имат ли други доказателствени искания.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ЮРК. В.: С оглед подробните съображения изложени в жалбата, моля да отмените оспорения административен акт като незаконосъобразен, конкретно постановен в противоречие с материалния закон, необоснован. В днешното съдебно заседание заключението на вещото лице подкрепя развитите в жалбата ни тези, относно несъщественост в изменението на техническата спецификация, извършена от възложителя, във връзка с липсата на необходимост от промяна на офертите на потенциалните кандидати в процедурата. В тази връзка, моля да отмените оспорения акт. Претендирам разности – юрисконсултско възнаграждение в нормативния диапазон на Наредбата за правната помощ, по Ваша преценка, съобразно

фактичестката и правна сло̀жност на делото, както и държавна такса.

ПРАВОСПОСПОСОБЕН ЮРИСТ А.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите като неоснователна жалбата на ГДПБЗН и да потвърдите решението на ръководителя на управляващия орган на ОП „Околна среда“ от 04.11.2022 г., с което е определена 5 % финансова корекция върху договор №1983 ОПД - 27/31.08.2022 г. Моля да предоставите срок за представяне на подробни писмени бележки. Претендирам юрисконсултско възнаграждение, съгласно представения с административната преписка списък.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за писмени бележки в 10-дневен срок от днес.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:10 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: